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Al.  Zy. Pprio 9.2 Beopnpa IV.
A2. AZ AL L

OEMA B

A A
Bl. Aogov AE//AT 6a givar AEB ~ BAI" onore % = ¥4

A A
B2. Agov AZ//AB 6a etvar IZA~TAB,
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AB BI'  AB BI'
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E TKA € E_3I.2I(a)
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(BAI') \5) 25
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Apo. (AZAE) = (ABT) - (BEA) — (T'ZA) = ‘

_ _4 _9 _12
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) : B’ ®ATH
OEMAT
Il Eivot (ABT) :%BABFnuB = ZlTr@ :%-3-711”3 =
243 2 3 o

Tote amd 10 vopo TV cuvnuitévoy yia ) Thevpd AT Eyovpe:

AT'?> = AB?+BI'?-2AB-BI'- cuv60° =

:9+49—2-3-7'%:37:>Ar=\/§-

Eivon BI?2=72=49 ka1 AB?+AI'’=9+37=46

Snh BI?>AB’+AIZ < A > 90°
ok 10 gpiywvo ABT eivar apfrvydvio.

K
20° +2y° — B> 2-49+2.9-37 A
r2. BM’=pj= 1 =
Hs 4 4 B
:98+1f—37=7749®BM:JZ§ // [ Sy
A —— —g r
Ko oo 2° Bedpnpio Sopécmv oo ABE Oa P

EYOVUE!
o —v%| = 2-B- MK < [49-9 = 2-/37MK

oMK =20 _ 2037
J37 37

I'3.  Ano6 Tsvikevpévo IMTvb.0sdpnua yio apPreia yovia apod A > 907 yio v nievpd BI
EXOLLLE

BI'> = AB? + AI'? + 2AT - AK <
49-9-37 3J37 337

49=9+37+2./37-AK < AK = = =
237 237 74

OEMA A
A
Al. Eivat AO=OM=AM=R i AOM 1cémrevpo mrhevpds R ondte Exer mepipetpo

R2\/3

3R ka1 (AOM) = 1
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B ®PAXH

EITANAAHIITIKA OEMATA 2015 E 3020 (a)

A2.

A3.

A4.

O1 yopdéc AM, AN eivatl mAeVPEC TOV KOVOVIKOU EEQYMVOL TTOV €ivol EyYEYPOUUUEVO
oto kokho (O,R).

360°

Apa MAN = 260" =120° y MAN = g, =180° - ——=120"

2
S (AMON) = 229 ;g2 _ ™R
360 3

Kot
, _ 120 2nR
TEPIHETPOG 4 0 TAM + AN +|— =R+R +@n- R=2R +T.

EMAKOABN = Extxiov - 2(AMON) - 4(z) =

7R? R’ _4( 60 R%/éj B

=R -2 —4[(OMA)—(OMA)}: 4 3™

360 4

mR?> 2aR* _, ( nj
= +R%3=R?3-Z|.
3 3 3
AM= 4 =R, AK=\,=Rs/3, MK=kz=R
Onote (AMAK) = B, tuporog AKAM - E, tpfpiotog AZM =
(OAK) - (OAK)~(OMA) + (OMA) =
2
:%nRz—lﬂg-ag— e o)
360 2 360 4
2 2 2
R AR p 7R RS
3 22 6 4
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